

**OLO**<sup>®</sup>**Odvoz a likvidácia odpadu a.s.**

Ivanská cesta 22  
821 04 Bratislava 2  
ČSOB, a.s. ČBU: 25332773/7500  
Zapísaná v obchodnom registri  
Okr. súdu Bratislava I. odd. Sa, vl. č. 482/B

BIC: CEKOSK BX  
IBAN: SK37 7500 0000 0000 2533 2773  
IČO: 681300  
DIČ: 2020318256  
IČ DPH: SK2020318256

**Všetkým záujemcom**

V Bratislave, 6.5.2022

**Vec: Vysvetlenie č. 3 zverejnených podkladov k zákazke vyhlásenej v rámci DNS „III.2. Zberové vozidlo pre zvoz biologicky rozložiteľného kuchynského odpadu s lisovacou nadstavbou a zhutňovaním, hmotnosť do 12t“**

**Odvoz a likvidácia odpadu a.s.**, so sídlom Ivanská cesta 22, 821 04 Bratislava (ďalej ako „Obstarávateľ“) týmto odpovedá na ďalšie doručené otázky k zákazke s názvom „**III.2. Zberové vozidlo pre zvoz biologicky rozložiteľného kuchynského odpadu s lisovacou nadstavbou a zhutňovaním, hmotnosť do 12t**“ vyhlásenej prostredníctvom zriadeného dynamického nákupného systému s názvom „Nákladné motorové vozidlá“ vyhlásenej v Ú. vestníku EÚ č S 147 zo dňa 2.8. 2021 pod č. 2021/S 147-390403 a vo vestníku UVO č. 180/2021 zo dňa 3.8.2021 pod č. 38968 – MUT. Otázky aj odpovede verejný obstarávateľ anonymizoval aby nedošlo k porušeniu základných princípov vo verejnom obstarávaní v zmysle § 10 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákona“).

**Otázka č. 1 :**

**Nadstavba: Lisovacou nadstavbou s úpravou K Bro**  
*Lisovací mechanizmus bez pojazdvých dráh, záves zhutňovacieho mechanizmu zavesený na čapoch v hornej časti zadného dielu nadstavby - požadujeme zakreslenie uloženia v zadnej časti nadstavby v technických výkresoch v zmysle bodu 4.6. Výzvy*  
**Otázka:**

**požiadavka obstarávateľa**

Áno

*Lisovací mechanizmus bez pojazdvých dráh má v technickom riešení len jeden výrobca.*

*Ekvivalentné technické riešenie je lisovací mechanizmus s pojazdvými dráhami.*

*Lisovací mechanizmus s pojazdvými dráhami má väčšina výrobcov v technickom riešení. Bude verejný obstarávateľ akceptovať aj ekvivalentné technické riešenie Lisovacieho mechanizmu s pojazdvými dráhami, záves zhutňovacieho mechanizmu zavesený na čapoch v zadnom dielu nadstavby – požadujeme zakreslenie uloženia v zadnej časti nadstavby v technických výkresoch?*

*Dňa 29.04.2022 zaslal obstarávateľ*

*Cit:*

*Vec: Vysvetlenie č. 2 zverejnených podkladov k zákazke vyhlásenej v rámci DNS „III.2. Zberové vozidlo pre zvoz biologicky rozložiteľného kuchynského odpadu s lisovacou nadstavbou a zhutňovaním, hmotnosť do 12t“*

**Odpoveď verejného obstarávateľa:**

Verejný obstarávateľ nesúhlasí s tvrdením záujemcu, že „Lisovací mechanizmus bez pojazdvých dráh má v technickom riešení len jeden výrobca“. Verejný obstarávateľ vo vzťahu k uvedenému názoru záujemcu deklaruje, že jeho požiadavky na *lisovací mechanizmus bez pojazdvých dráh* vie splniť viacero výrobcov na trhu (uvedené skutočnosti má overené vo vzťahu k min. štyrom výrobcov).

Verejný obstarávateľ neakceptuje záujemcom navrhované technické riešenie, a to lisovací mechanizmus s pojazdvými dráhami, z dôvodu náročnejšej prevádzky, zníženej životnosti lisovacieho mechanizmu s pojazdvými dráhami, nevyhnutnosť častej údržby a čistenia pojazdných dráh

(vzhľadom na účel využívania vozidla sa dôvodne predpokladá jeho časté znečistenie), čo by malo za následok zvýšenie nákladov na údržbu takéhoto mechanizmu. Verejný obstarávateľ preto trvá na svojej požiadavke na Lisovací mechanizmus bez pojazdvých dráh.

***Po preverení si požadovaného mechanizmu „Lisovací mechanizmus bez pojazdvých dráh“ u všetkých relevantných výrobcov predmetu obstarávania, chceme zdôrazniť, že túto podmienku plní len jeden výrobca.***

***Pre jednoznačné špecifikovanie požiadavky „Lisovací mechanizmus bez pojazdvých dráh“, žiadame verejného obstarávateľa o upresnenie tejto požiadavky (záujemca uviedol linky s videami jednotlivých výrobcov) u jednotlivých výrobcov, aby bolo jednoznačne zrejmé, čo je lisovací mechanizmus bez pojazdvých dráh a ktoré technické riešenie ho spĺňa.***

**Odpoveď č. 1:**

Verejný obstarávateľ opakovane nesúhlasí s tvrdením záujemcu, že Lisovací mechanizmus bez pojazdvých dráh spĺňa len jeden výrobca. Verejný obstarávateľ, vo vzťahu k uvedenému názoru záujemcu, opakovane deklaruje, že požiadavky na *lisovací mechanizmus bez pojazdvých dráh* vie splniť viacero výrobcov na trhu (uvedené skutočnosti opakovane overoval na relevantnom trhu).

Verejný obstarávateľ predmetnú požiadavku definoval dostatočne a súčasne tak, aby neobmedzoval čo najširšiu účasť potenciálnych uchádzačov na hospodárskej súťaži. Verejný obstarávateľ upozorňuje, že v zmysle § 48 zákona o verejnom obstarávaní poskytuje vysvetlenie k ním poskytnutým súťažným podkladom a dokumentom a v rámci vysvetlenia sa nemôže vyjadrovať k záujemcom zaslaným riešeniam/produktom, inak by tým de facto predvyhodnocoval ponuky.

Preto verejný obstarávateľ opakuje, že trvá z už uvedených dôvodoch v odpovedi č. 2, vo Vysvetlení č. 2, na **Lisovacom mechanizme bez pojazdvých dráh**.

**Verejný obstarávateľ nepredlžuje lehotu na predkladanie ponúk, nakoľko vysvetlením nedošlo k zmene v opise predmetu zákazky.**

S úctou

v.r.

Osoba splnomocnená na komunikáciu  
vo verejnom obstarávaní